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НОВИНАРСКО СЪОБЩЕНИЕ

  

  

През месец декември 2014г. Сдружение „МИГ Нови Пазар-Каспичан“ проведе два броя
проучвания на своята територия на теми, свързани с определяне на въздействието на
Стратегия за местно развитие върху социално-икономическото 
развитие на територията и околната среда, развитие на неземеделски икономически
дейности на територията на МИГ. Минимизиране на слабите страни за използване
възможностите на територията. Двете проучвания се изпълняват във връзка с мярка
41 „Прилагане на Стратегии за местно развитие“ и мярка 431.1 “Управление на местни
инициативни групи, придобиване на умния и постигане на обществена активност на
съответната територия за местни инициативни групи, прилагащи Стратегии за местно
развитие“
от Програма за развитие на селските райони 2007-2013г.

  

МИГ“Нови Пазар-Каспичан“ благодари на всички представители на местната общност,
участвали и помогнали за реализация на анкетирането на място и взели участие в
проведената телефонна анкета.

  

Извършването на анализи и проучвания за нуждите на МИГ е механизъм за формиране
на мнения, оценки, изводи и препоръки, свързани с текущата и бъдеща дейност на
местната инициативна група.

  

Резултатите от проучванията ще бъдат използвани от сдружение МИГ Нови
пазар-Каспичан за оценка в каква степен изпълнението на СМР е допринесло за
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оживлението на територията на двете общини Нови пазар и Каспичан в
социално-икономически аспект, както и за оценка в каква степен изпълнението на СМР
е допринесло за ориентиране на земеделските производители и жителите на
общността към неземеделски дейности, които да повлияят върху развитието на
територията.
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        Дейността се изпълнява във връзка с прилагане на Стратегия за место наразвитие на МИГ“Нови Пазар-Каспичан“ с №РД50-99/13.06.2012г.   Услугата се изпълнява от фирма“ПТ-Консулт“ЕООД съгласно Техническо заданиеза извършване на социологическо проучване на тема: „ОЦЕНКА НАВЪЗДЕЙСТВИЕТО НА СМР ВЪРХУ СОЦИАЛНО –ИКОНОМИЧЕСКОТО РАЗВИТИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА И ОКОЛНАТА СРЕДА”          
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